

# Стенгазета МБДОУ №38 «ОСТРОВОК ДЕТСТВА»

«Жизнь дана на добрые дела»- именно с таким девизом детский сад №38 принялся совместно с родителями помочь приюту для собак.

Накануне Нового года принято делать добрые дела. С целью привития чувства заботы о других.

« Из всех наук, которые должен знать человек ,  
главнейшая есть наука о том, как жить, делая как  
можно меньше зла, и как можно больше добра».

Трудно представить нашу жизнь без домашних питомцев. Мы привыкли к четвероногим друзьям. Они живут рядом, отдают нам свою привязанность, тепло, ласку, побуждая в наших сердцах благодарность и доброту. Поэтому формирование бережного и заботливого отношения к животным имеет большое значение в жизни ребенка.



В законе РФ об образовании говорится : « Родители являются первыми педагогами. Они обязаны заложить основы физического, интеллектуального и нравственного развития ребенка уже в младенческом возрасте». Для ребенка духовным центром является семья, ее ценности, устои. Отношение- семейный уклад. Поэтому не случайно в последнее время особую важность и значимость приобретает работа образовательного учреждения с семьей.

День дошкольного работника отметили в детском саду с ярким участием родителей с детьми. Помимо стихов, песен и частушек в исполнении воспитанников. праздничную программу украсил танцевальный номер “Дружба народов”,- национальные мотивы, костюмы и танцы народов мире объединил этот необычный номер. Большие маленькие танцоры заверили собравшихся гостей в скорой встрече на очередном празднике в детском саду.



Вместе со взрослыми- педагогами и родителями , удалось посетить музыкальный спектакль филиала Мариинского театра «Кот Мурч» и воспитанникам подготовительной группы. Ребята активно подпевали и притоптывали артистам, яркие декорации и музыка не оставили без впечатлений и взрослых. Такие совместные посещения учреждений культуры города, стали традиционными в программе взаимодействия с родителями.



# Проект «Учимся любить свой город»

Авторский проект "Учимся любить свой город" разработан творческой группой детского сада еще в 2016 году. Первые экскурсии по части проспекта тогда провел Сослан Федорович Цаллагов. В память об этом замечательном человеке, архитекторе и историке города, в последний рабочий день недели, была проведена экскурсия с воспитанниками подготовительной группы.

На прошлой неделе была проведена совмещенная прогулка -экскурсия по проспекту с посещением Художественного музея имени М.Туганова.В минувший четверг детям и их родителям предложили познавательную экскурсию о парке культуры и отдыха имени Коста Хетагурова. Прогулявшись по аллеям с забытым названиями «Стрелки»,ребята и взрослые узнали как зародился центральный парк-«Трэк». О том времени,когда горожане посещали любимые места отдыха в парке,катаясь на лодочках пруда,слушая прекрасную музыку духового оркестра со сцены парковой ракушки, для экскурсантов ожила Бай-гора,волшебный грот и красивейшая резная беседка у пруда. Еще ребята узнали ,как проводились детские праздники и карнавалы в дореволюционном парке.



День рождения великого Коста Хетагурова, - особенная дата в образовательном календаре ДОУ. В этот знаменательный день, в детском саду прошел концерт, подготовленный воспитанниками и педагогами сада. Второй частью празднования стало посещение парка культуры и отдыха имени поэта, где у его бюста группа подготовишек выразительно исполнила стихи Коста Хетагурова.



В десятилетний юбилей решено было посетить самого ближайшего социального партнера -Художественный музей им.М.Туганова. Ребята из подготовительной группы познакомились с экспозицией «Мир Коста -художника».

Дети не только увидели подлинники картин ,а еще и смогли правильно осматривать произведения изобразительного искусства,- с учетом направления света и теней. В заключении экскурсии, в знак благодарности, дети преподнесли сотрудникам музея небольшой концерт. В их исполнении прозвучали стихи Коста Хетагурова и песня о великом сыне осетинского народа.



# Новый год у ворот

Новый год-это радостная сказка и для детей и для взрослых.  
Украшать пространство вокруг – это предпраздничный творческий процесс,  
который мы решили организовать совместно с родителями.



Без внимания и не остался двор, в процессе украшения родители с радостью делились своими историями с детства про свои семейные предпраздничные традиции



# Родителям на заметку

## ПРОФИЛАКТИКА ДЕТСКОГО ТРАВМАТИЗМА ЗИМОЙ



### Ушиб конечности



Припухлость и гематома



Легкая боль при движении

#### ПЕРВАЯ ПОМОЩЬ



В первые сутки прикладываем холод: лед, специальные охлаждающие пакеты, продающиеся в аптеках



Через 24 часа меняем тактику. Место ушиба нужно согреть. Применяем теплые ванны, компрессы и примочки, которые помогут быстрее снять отек и ускорят рассасывание синяка

Если боль долго не проходит, обязательно обратитесь к врачу



### Перелом

Перелом можно заподозрить по следующим симптомам:

- острая боль
- неестественное положение руки или ноги
- быстро нарастающий отек в месте повреждения



Для открытых переломов характерно кровотечение, наличие костных отломков в ране

#### ПЕРВАЯ ПОМОЩЬ



При открытом переломе необходимо остановить кровотечение



Необходимо обездвижить сломанную конечность



НЕ пытайтесь самостоятельно вправить отломки



Вызовите скорую помощь, дайте любой обезболивающий препарат

### Сотрясения мозга

#### Основные симптомы:



- Потеря сознания
- Провалы в памяти на момент травмы
- Головная боль
- Головокружение
- Тошнота
- Слабость, сонливость

#### ПЕРВАЯ ПОМОЩЬ



Обработать раны и забинтовать



При потере сознания уложить на бок с согнутыми коленями, руки под голову



При сохранении и нарастании симптомов обязательно обратитесь к врачу. При большом количестве симптомов немедленно вызывайте скорую!

Подробную информацию о профилактике травматизма у детей вы можете прочитать на сайте проекта «Так Здорово» [www.TakZdorovo.ru](http://www.TakZdorovo.ru)

### Обморожение

1 степень



Покалывания, пощипывания, уменьшение чувствительности

2 степень



Побледнение кожи

3 степень



При сильном обморожении после отогревания могут появиться пузыри

#### ПЕРВАЯ ПОМОЩЬ



Наложите теплоизоляционную повязку, например: слой марли, слой ваты, снова марлю, прорезиненную ткань или марлю, а сверху оберните шерстяной тканью



К предыдущим мероприятиям добавляем согревание в воде комнатной температуры, постепенно повышая её до 35 градусов



При наличии обморожения 3 степени немедленно обратитесь за медицинской помощью



НЕ СЛЕДУЕТ растирать пораженные участки снегом и отогревать их в горячей воде

